

院长致 2024 级考生欢迎辞

各位同学，各位家长，各位朋友，大家好！

我是外国语学院院长方秀才，百度、B 站都能搜到我的视频和信息。

首先，我祝愿各位学子金榜题名，同时，热烈欢迎你们填报淮南师范学院，填报外国语学院。

早在 2021 年，习近平总书记就表达了对于外语院校和专业的希望，要求我们努力培养更多有家国情怀，有全球视野，有专业本领的复合型人才，在推动中国更好走向世界，世界更好了解中国上作出新的贡献，学院一直致力于此。

外国语学院现有英语系、商务英语系、翻译系、大学外语教学部四个教学部门，设有“英语”、“商务英语”和“商务英语（翻译方向）”三个本科专业，现有全日制在校生 1280 人，2000 年升本以来已培养毕业生 4000 余人，为社会经济发展作出了巨大的贡献。

外国语学院师资力量雄厚。现有在职教职工 85 人，外教 3 人，外聘全国专家和企业精英兼职教师 19 人。专任教师中教授副教授 28 人；博士及在读博士 24 人；安徽省教学名师 3 人、拥有安徽省“江淮文化名家”领军人才、高校学科（专业）拔尖人才等人才称号教师 20 余人。

学院教学条件优越，拥有师范生综合技能实训室、同声传译实验室、商务英语综合技能实训室、多功能语音室等现

代化智能化实验室 19 间，图书资料十余万册。

学院教科研实力不俗，近 5 年，承担各级各类教学科研项目 87 项，发表各类论文 200 余篇；主编“十二五”“十一五”国家级规划教材 16 部，其它类教材 14 部；出版专著及译著 8 部；现有省级一流课程 22 门，校级一流课程 28 门。

外国语学院重视学生培养和管理工作，以活动为载体，打造特色，全面提升学生综合素质，有力助推学生成才，近 5 年就业率稳定在 94%以上，考研率 10%以上。

2023 年 5 月习近平总书记再次强调要积极参与全球教育治理，讲好中国故事、传播中国经验、发出中国声音，增强我国教育的国际影响力和话语权。这是新时代高等教育的使命，更是外语人的责任！

淮南师范学院外国语学院热忱欢迎你们，让我们一起在青春征程中绽放绚丽之花，把个人奋斗融入中华民族伟大复兴的时代洪流，勇担时代重任，练就过硬本领，以无悔青春之我，担国家强盛之责，用实际行动践行“强国有我”的铮铮誓言！

Join us, let's work together to effectively tell China's stories, share China's experience, and convey China's voice!

You are warmly welcome to the School of Foreign Languages, HNNU!